

鲁国全和他的“农活打工队”

●白就宣

在大安市安广镇前新庄村，有一个“农活打工队”，它的创始人是安广镇前新庄村前新村的返乡农民工鲁国全。

近年来，农村大量青壮年外出打工，致使很多家庭劳动力极为缺乏，有的家庭甚至因为劳动力不够导致农田荒芜，农活无人干，而有些在家的劳动力却苦于找不到活干，日子过得紧紧巴巴，这种情况成了当地政府和群众共同的心病。在外地打工多年返乡创业的农民工鲁国全看在眼里、记在心里，他决定把留守在家的妇女和有劳动能力的空巢老人组织起来，成立一支农活打工队。

说干就干，2013年，鲁国全在亲朋好友的支持下，组建了安广镇前新庄村第一支“农活打工队”，本村的25名留守妇女和空巢老人参加了“农活打工队”。

安广镇是以农业为主的镇，全镇耕地面积3135公顷，其中水浇地面积2000公顷，土地肥沃，适合扣塑料大棚，种蔬菜、西瓜、香瓜、甜姑娘等瓜果蔬菜经济作物和烤烟、玉米、水稻等，由于耕地面积多，农民承包地大户农活忙不过来，需要大批量的劳动力。

春季，鲁国全和他的“农活打工队”就在安广镇周边农村田间地头活跃起来，为那

些扣蔬菜大棚的农户育辣椒苗、茄子苗、西瓜苗、香瓜苗，为水田承包大户插秧，为种植烤烟的农户栽苗，还为那些留守在家的空巢老人种玉米、土豆等。忙不过来，就给早贪黑加班加点地干。他掰着手指头给大伙算了一笔账，如果在他这里打一工天，就能挣120元，一个月就是3600元，一年就是43200元，留守妇女既能照顾家里，又挣到了钱，何乐而不为呢？

去年春天，红岗区新合村农民刘贵勇种了10公顷甜姑娘，眼看成熟了成熟采摘季节，与外地客户签订的销售合同也马上到期了，客户就要来车拉货了，然而，刘贵勇却找不到人采摘甜姑娘，正着急之时，得知鲁国全的“农活打工队”，立刻联系到了鲁国全。可屋漏偏遇连阴雨，当天晚间，下起了瓢泼大雨，刘贵勇心想这样恶劣的天气，鲁国全的“农活打工队”不可能来了。一宿没合眼的刘贵勇第二天一大早发现，鲁国全已带领30名女队员准时赶到。30名女队员只用一天的时间，就完成了10公顷地的甜姑娘采摘任务。刘贵勇感激万分，非要多给些误工费，被鲁国全婉言谢绝了。

到了夏天，鲁国全的“农活打工队”的队员，有的在田间地头给雇主弄庄稼，搞

田间管理；有的帮助蔬菜种植大户摘瓜、送菜；有的在稻田里锄草、打药灭虫……农活接连不断。“农活打工队”既方便了急需用工的农民，又为没有活干的闲散劳动力找到了活。农民高兴地说：“我们在这里干活，既种好了自家的地，又照顾了家里的老人和孩子，还赚到了钱，这得好好谢谢鲁国全大哥啊！”

“三春不如一秋忙”。到了秋季，鲁国全的“农活打工队”更是忙不过来。今天这家割玉米、黄豆，明天那家起土豆，后天又有雇主找上门来，要收割稻子……活儿一个接一个，有时一天七八伙。尽管活多人少，鲁国全却安排得井井有条，每次都能按时保质保量地完成雇主交给的任务，受到了雇主的欢迎。

去年，刚过十一，就下了一场大雪。大雪覆盖了地里来不及收割的庄稼。松原市的王希才在月亮泡镇辛店村承包的33公顷地种植的高粱到了收割时候，一场大雪把高粱插到了地里，大型收割机进不了地，如何收割高粱成了王希才最大一块心病。有朋友告诉王希才去找鲁国全的“农活打工队”，保准能行。王希才抱着试试看的心态，向鲁国全说明了情况。鲁国全立即回复，10天内收割完

全部的高粱。第二天，鲁国全带着25名队员来到王希才承包的高粱地里，用镰刀收割高粱。这些队员早出晚归，起早贪黑，仅用8天时间，就完成了高粱的收割任务。王希才感动得要请大伙吃饭，鲁国全婉言谢绝了。

到了冬天，农村的活儿不多了，鲁国全也没让队员们闲着。他通过朋友介绍，联系了北京烤鸭店，给北京各大烤鸭店用高粱秸秆做鸭撑子。他把妇女组织起来，专门做鸭撑子，一个冬季，就能生产两千多万只，产值达35万元，每个劳动者每天能挣70元—80元左右。

男队员则输送到大连海菜加工厂、皮鞋厂、服装厂及大连水产品加工厂等单位打工，每个月也能挣到2500—3500元左右。经过几年的摸索、打拼，鲁国全的“农活打工队”日益发展壮大，既有安广镇、丰收镇、乐胜乡、月亮泡镇的农民，又有因自身有病或者家里老人、孩子有病而致贫的困难户30多人，还有国有企业的下岗职工30多人。他们高兴地说：“在这里打工，每个月能挣3000—4000元，鲁国全大哥真的为大伙办了一件实实在在的大好事呀！”

谈到今后的打算，鲁国全满怀信心地说：“我要扩大规模，力争把‘农活打工队’建成全市名副其实的返乡农民工创业示范基地，我要给在这里打工的员工盖宿舍、建食堂、买班车，让大伙在我这里既能挣到钱，又有安全感，吃得好、住得好，上下班有专车接送，努力为打工人员创造一个良好的工作和生活环境。”

点燃返乡创业激情 成就人生创业梦想

本报讯（孙剑 包铁志）为全面提升政府服务企业的意识和能力，打造优质的营商环境，通榆县搭建了政企互动交流的平台，帮助企业协调解决发展中的困难、问题，推动县域经济实现跨越发展。

直接交流，了解企业情况。建立了政府和企业定期沟通交流机制，县政府领导和职能部门通过召开座谈会、定期约见等方式互相沟通信息，交流意见。近期，县政府专门召开了主要领导和企部门一把手和城内20余家企业代表参加的全县服务企业座谈会，各企业代表结合实际，提出了各自企业发展中遇到的融资、用工、服务等方面存在的问题和困难；与会相关单位负责同志结合自身职能，就怎样更好地服务企业作了表态发言。

答疑解惑，破解发展难题。为使企业在发展中遇到的难题得到及时破解，在全县服务企业座谈会上，县政府主要领导与各部门一把手现场办公，对企业提出的多项困难当场解决；对企业反映的41条问题，认真梳理、归纳、总结，安排专人把这些问题交到相关部门进行研究落实，切实加以解决；根据问题的难易程度，做到立知立改，尽全力以最快速度帮助企业解决。

创新机制，构建优质环境。整合全县资源，组建了通榆县软环境建设办公室，从各部门抽调11名骨干人员专职从事软环境建设工作。为更好的方便政府与企业对接，正在筹备成立专门的服务企业机构，使政府与企业实现无缝对接，逐步构建有利于企业发展的营商环境。

通榆县全力服务推动企业发展

搭建平台 破解难题 优化环境

通榆县开通镇开通社区 强化脱贫攻坚宣传

本报讯（李洋 记者汪伦）近期，通榆县开通镇开通社区结合自身实际，不断创新宣传形式，丰富宣传内容，把加强宣传作为脱贫攻坚巩固提升工作的重要抓手，营造了共同关注、支持和参与脱贫攻坚的良好氛围。

提供组织保障。成立了“包保领导+站办+网格长”模式的宣讲组，重点宣传扶贫相关政策，并对宣讲人员进行专题培训，确保脱贫攻坚宣传全覆盖，为脱贫攻坚宣传提供强有力的组织保障。

魏江泓 本报记者张殿文撰

横幅、发放宣传资料等形式宣传脱贫攻坚政策，进一步扩大宣传覆盖面。对辖区贫困户进行地毯式入户走访，与群众面对面交流，围绕“两不愁、三保障”向群众详细讲解各项民生政策，确保政策知晓率。挖掘群众身边的先进典型，并发动社区“三委”、老党员、老干部加入宣讲队伍中，通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教育身边人”的形式，让群众看得见、学得到，引导和启发广大群众消除“等靠要”思想，树立勤劳致富的理念。

简讯

白城市直属高中举行2017级新生军训会操表演

本报讯（记者李彤君）激昂响亮的口号声在白城一中校园响起，白城市直属高中2017级新生军训会操表演日前在这里举行。白城军分区、驻白31691部队、白城市教育局等相关单位出席活动。白城市直属高中2017级新生军训工作历时35天，受训学员达3300多人。白城市直6所高中分别选出百人方队作

为2017级军训优秀学生代表展示军训成果。一支支队伍从主席台前走过，英姿飒爽、意气风发，展现出崭新的精神风貌和良好的学校形象。

白城毓才实验学校等6所高中分获一、二、三等奖，白城市示范性综合实践基地获得军训工作优秀组织奖，曹福利等9名教师被评为军训工作先进个人。

洮北区司法局组织观看大型政论专题片《法治中国》

本报讯（冯哲 记者汪伦）近日，洮北区司法局组织党员干部集中观看《法治中国》政论专题片之《奉法者强》。通过集中观看，党员干部受到了震撼，达到了良好的学习效果。

该片以建设法治中国为主题，围绕党的十八大以来习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，全

面总结展示依法治国的历史性变革和辉煌成就。

观影结束后，党员干部反响强烈，纷纷表示，要在今后工作生活中从自我做起，加强法律知识学习，提升法治素养，坚持依法行政、依法办事，自觉“以法为凭”“循法而行”，成为法律忠实的崇尚者和法治的遵循者、践行者，为法治中国建设贡献力量。

“就业扶贫专场招聘会”将就业岗位送到家门口

本报讯（李云梁 江其田）为着力推进贫困劳动力实现就业，进一步促进农村剩余劳动力特别是建档立卡农村贫困劳动力转移就业，满足企业和各类用人单位需求，日前，由吉林省就业服务局主办、大安市人社局承办的“就业扶贫专场招聘会”在大安市舍力镇新农贸市场举行。

参加招聘会的有吉林四季盛宝纺织有限公司、白城龙丹乳业科技有限公司、大安市宏泰新能源有限公司、大安市汽车靠背

有限公司等50余用工单位。这些企业是省就业局在所有报名单位中严格筛选出来的，用工条件完全适合农村劳动力现有技能需求，还有一些岗位适合贫困劳动力。

招聘会上，提供就业信息100余条，就业岗位1500余个。舍力镇、叉干镇、新艾里蒙古族乡、丰收镇、安广镇等村民约500余人参加了招聘会，100余名求职者与用人单位达成了就业意向，选择到了适合自己的就业岗位。

洮北区2017年秋季动物防疫员培训班



为深入分析洮北区动物疫病防控形势，研究部署秋季重大动物疫病防控工作，近日，洮北区开展了秋季动物防疫培训工作，以准确把握秋防工作重点，进一步提高防疫人员责任意识和技术水平。 卢晓春摄



日前，洮南市市场监督管理局永康管理所深入辖区药店开展执法检查，进一步规范药店经营行为，确保经营者从有资质的正规渠道采购销售符合国家标准规定的合格药品，保障群众用药安全。图为执法人员在药店检查时的情景。 魏江泓 本报记者张殿文撰

本报讯（刘忠月）今年以来，大安市国税局围绕税务稽查现代化建设目标，深入推进依法治税，采取多项措施有力防范稽查执法风险，拉紧税收征管“最后防线”。

思想“先行”，谨防意识缺口。加强税收法制教育，定期组织干部职工学习税收政策法律和党规党纪知识，培养法治思维能力。加强廉政警示教育，积极引导稽查干部自觉增强防范意识，主动规避执法风险。

业务“紧跟”，提防能力缺失。充分利用各类教育培训资源，以熟练掌握税收政策法规、精通稽查执法程序为目标，加强稽查干部信息技术应用、发展适应能力的培养，提高稽查队伍整体业务素质和执

（上接一版）阿里巴巴农村淘宝项目启动实施，村淘合伙人报名人数突破300名。全面落实扶持创业政策，协调金融部门发放信贷资金23.8亿元。发展自营进出口企业75户，全市现有商贸网点9000余个，从业人员3.5万人。上半年，可实现民营经济主营业务收入155.5亿元，同比增长8%。上缴税金2.62亿元，同比增长7%。

城市规划有序进行。突出抓好老城区综合提升改造，弥补城市发展短板，完善城市功能，不断提升宜居宜业水平。计划投资2.38亿元，改造主次街路11条，目前部分街路已启动建设。计划投资1.09亿元对54个老旧小区进行改造建设，目前规划设计已完成。计划投资3000万元，铺装市区巷道20万平方米，近期开工建设。计划投资1600万元，建设百姓休闲广场，上半年，完成投资900万元。计划投资9.6亿元，建设回迁安置房2772套，上半年，完成投资2.49亿元，回迁住房1334套。计划投资1.4亿元，改造扩建污水处理厂，目前正在进行财审和施工招标。计划投资5541万元，新铺和改造供热一次网和二次网65.5公里，目前正在材料采购及办理开工前的相关手续。计划投资1020万元，建设中压管线2000米，实现燃气入户4225户，目前已有3个小区开工建设。计划引进国家二级资质以上(含二级)的物管公司，对今年改造后的54个老旧小区进行规范化物业管理。

大安市国税局筑牢稽查执法风险防线

法水平，促进稽查执法科学、规范。

环节“管控”，遏防过程缺漏。深化管查互动，强化部门协作，启动建安行业专项整治，加强国地税合作，推进良性互动，提升风险管理质效。严格把关稽查各环节工作，定期开展执法风险排查，逐一分析归纳。强化稽查信息化建设，充分运用电子查账软件、执法记录仪证据固定等手段，确保执法

“有痕”。

制度“保驾”，严防监督缺口。加强稽查内控机制建设，实现选案、检查、审理、执行“四分离”。强化监察部门职责，贯彻落实“一案双查”要求，制定税务执法监察工作方案，通过部门自查、重点监察两个步骤，加大税务人员执法监督力度，严格责任追究。

此外，持续加大了拆违打非工作力度，上半年，共拆除违法建筑735处，为老城改造顺利推进创造了条件。

脱贫攻坚捷报频传。继续以“三扶一改”为统领，精心组织、精准施策，脱贫攻坚工作取得了阶段性成果。产业项目做优做强。持续推进圆梦畜牧业建设进程，借助150万只奶山羊循环经济技术示范园一体化项目建设，积极推进“产业园区+贫困户”“合作社+贫困户”、庭院养殖3种发展模式。探索推进“工业联盟+合作社+贫困户”扶贫模式，确保全市贫困人口全覆盖、有收益。上半年，洮南市还巩固发展了恒利农奶牛合作社、免费发放鸡雏、庭院经济、高标准农田、册外地优惠包等叠加项目，产业项目的覆盖率、收益率均有较大提升。政策扶持到户到人。继续实施重度贫困人口免费住院治疗政策，上半年，已累计为602名重度贫困人口补助兜底资金90万元。充分发挥“日行一善”等社会扶贫平台作用，累计为165名重度贫困家庭学生提供助学金30万元。村屯环境逐步改善。在65个贫困村按基本型和提升型两种模式，着力推进道路、绿化、亮化、排水等8项重点工程建设。包保帮扶全面到位。按照白城市“三帮扶一推动”要求，积极对接、密切配合白城市级领导、包保部门深入贫困村开展驻村帮扶活动。同时，该市还组织26位市级领导、86个单位、2075名帮扶人员，深入包保村屯谋划产业项目，研究脱贫措施。上半年，完成了与长春市二道区帮扶对接工作，签订了《合作发展框架协议》，全市9个乡镇与二道区9个街道结成了对口帮扶对子。

生态建设巩固提升。按照“严格治理、涵养保护”

的工作理念，以实施重点工程为抓手，全力推进了环境整治和生态修复工作。总投资4.3亿元的河湖连通工程，共规划连通水库泡塘26个，目前已完成投资1.6亿元。今年，计划连通蓄水14个，项目正在建设中。投资2.1亿元的高标准农田改造项目，输变电线路架设、道路、打井、渠道等基础设施工程已开工建设。投资1.27亿元的造林绿化项目，已完成投资1.05亿元，清收还林0.9万公顷，造林还湿0.2万公顷，荒山治理0.2万公顷，绿化村屯62个，建设绿色通道32公里，城市绿化11.8万平方米。投资2000万元的热电公司环保设施提标改造项目，已完成环保立项申报，正在进行招标工作，采暖期前可全部完工。

民生福祉持续提升。按照“发展惠民、和谐安民”的工作宗旨，创新社会管理，发展社会事业，城乡百姓拥有了更多获得感。强化社会保障暖民心。累计发放失业补偿金85万元，低保、救灾救济和大病医疗救助资金3689万元，支付养老保险金3.3亿元。稳步推进城镇居民和职工基本医疗保险、新型农村合作医疗保险、城乡参保率分别达到了97%和99.6%。维护社会稳定保民安。扎实开展“七五”普法工作，继续推进“平安洮南”建设，完善信访工作长效机制，努力营造了稳定祥和的社会环境。上半年，共解决信访事项113项，化解信访积案22件。办好民生实事解民忧。投资6915万元的北道口双跨立交桥项目，预计10月末竣工通车。投资1.7亿元农村路桥项目2处，预计10月末投入使用。投资3293万元的城乡学校标准化项目，已完成投资500万元，新建教学楼3所、改扩建食堂5座，民生事业发展实现了重大突破。

公告

吉林省烟草公司白城市公司对非工业回收香烟包装箱收购方进行公开竞拍选定，年出售旧烟箱约12万只，有意竞拍的单位或个人于2017年9月28日前持有效证件报名。报名地点：白城市民主西路59号 报名电话：0436-3351917(规范办) 吉林省烟草公司白城市公司 2017年9月26日

白城市人力资源和社会保障局 关于发放2017年度社保补贴有关问题的公告

市区灵活就业人员： 现将2017年度社保补贴有关问题公告如下。 申领社保补贴时间： 2017年10月10日至2017年12月31日。不按时申报社会保险补贴视为自动放弃。 申领社保补贴地点： 持市发《就业失业登记证》人员，到市人社局一楼大厅1、2号窗口办理（中

兴东大路2-21号），咨询电话3209717。 持洮北区发《就业失业登记证》人员，到洮北区就业局一楼办理（中兴西路3号），咨询电话：3337689、3325821。 有关具体社保补贴范围和申领程序，请登陆白城市人力资源和社会保障网站（http://www.jlbcrrss.gov.cn）查询。 白城市人力资源和社会保障局 2017年9月25日

更正声明

2017年9月22日在《白城日报》公告对违法建设当事人李长文在海明东路6号楼南侧未经规划主管部门批准，擅自建设房屋的行为（行政强制告知书）（白规公告字（2016）01041号）法律文书时，文书编号为白规公告字（2016）01041号，现更正为白规公告字（2017）01041号。 文书内容更正为：李长文未经城市规划主管部门批准，在海明东路6号楼南侧，擅自建设房屋的行为，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定，本机关于2017年9月8日对李长文作出限期7日拆除违法建设的行政处罚（白规罚告字（2017）第01041号行政处罚决定书），并依法进行了催告（白规催告字（2017）01041号）。 特此声明 白城市规划局 2017年9月26日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。 联系电话：3323838

白城玛丽亚妇产 医保 新农合在院报销 看妇科 治不孕 生孩子 新农合报销后 顺产仅需550元 6187999 白城火车站对面